

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 201

Friday, October 16, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Parts 171, 172, 173, and 177

[Docket Nos. HM-181, HM-189, Amdt. Nos. 107-23, 171-111, 172-123, 173-224, 174-68, 176-30, 177-78, 178-97, 179-45, and 180-3]

Editorial and Technical Revisions

Correction

In rule document 92-23042 beginning on page 45445 in the issue of Thursday,

October 1, 1992, make the following corrections:

§ 171.8 [Corrected]

1. On page 45453, in § 171.8, in the third column, in the eighth line, "199" should read "119".

§ 172.101 [Corrected]

2. On page 45454, in § 172.101, in the second column, in 10 h., "Asbestos" is misspelled.

3. On page 45455, in § 172.101, in 10 oo., in the second line, insert a comma following *oils*.

4. On page 45456, in § 172.101, in the second column of the table, in the first entry for White Asbestos, "actinolite" should read "actinolite".

5. On page 45457, in § 172.101, in the fourth column of the table, remove "N/A" in the next to the last entry.

§ 172.102 [Corrected]

6. On page 45458, in § 172.102, in the second column:

a. In note T28., in the second line, "(c)(70(i))" should read "(c)(7)(i)".

b. In note T39., in the second line, "(c)(70)(i0)" should read "(c)(7)(i)".

§ 173.314 [Corrected]

7. On page 45464, in the first column, the section heading should read as set forth above.

§ 177.848 [Corrected]

8. On page 45465, in the table, "%" should read "4/5" each place it appears.

Appendix B [Corrected]

9. On page 45466, in the first column, in entry 91., in the second line, "he" should read "the".

BILLING CODE 1505-01-D